

ERRATA

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ, através da Comissão Permanente de Licitação, **TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que no Processo Licitatório nº **00001-25-PG AQUISIÇÃO DE SOLUÇÃO DE EQUIPAMENTOS E ACESSÓRIOS DE INFORMÁTICA, PARA ATENDER A DEMANDA DO SESC/DR/AP**, em virtude de alterações nos termos do edital, fica remarcada a data de Abertura das Propostas e da Sessão Pública do certame, para o dia e hora, conforme a seguir:

A alteração faz-se necessário em razão da retificação do item **5. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS PRODUTOS no Anexo I - Termo de Referência**, que encontra-se publicado no Edital Retificado:

Onde se lê:

“ **Item 02: SCANNER ADF DUPLEX** - Configurações mínimas:

Scanner de documentos colorido ADF; ADF deverá suportar a capacidade de entrada mínima de 50 páginas; Deverá realizar digitalização Duplex; Deverá ser bivolt: AC 100 - 240 V; Ter resolução óptica ADF de 600 dpi; Ter resolução interpolada de 1200dpi; Ter velocidade máxima de digitalização (Duplex) de 60 ipm (colorido e monocromático); Ter velocidade máxima de digitalização (Simplex) de 30 ppm (colorido e monocromático); suportar tamanho de documento (Mínimo): 5,1 cm (Largura) x 7cm (Largura); Suportar tamanho de documento (Máximo): 21,6cm (Largura) x 497,8cm (Comprimento); Suportar ciclo de trabalho diário de até 2.500 páginas; Conter módulo de rede integrado (RJ-45, 10/100/1000 Base-T); Conter interface Wireless 802.11 b/g/n; **Ter Display Touchscreen** Colorido mínimo de 3,7"; Suporte a PDF pesquisável; Compatível com TWAIN / ISIS: Driver TWAIN e ISIS incluso; Destinos de digitalização ampliados, incluindo: arquivo, imagem, e-mail, FTP/SFTP, OCR, rede, pendrive; Garantia mínima de 12 meses.”

Leia-se:

“ **Item 02: SCANNER ADF DUPLEX** - Configurações mínimas:

Scanner de documentos colorido ADF; ADF deverá suportar a capacidade de entrada mínima de 50 páginas; Deverá realizar digitalização Duplex; Deverá ser bivolt: AC 100 - 240 V; Ter resolução óptica ADF de 600 dpi; Ter resolução interpolada de 1200dpi; Ter velocidade máxima de digitalização (Duplex) de 60 ipm (colorido e monocromático); Ter velocidade máxima de digitalização (Simplex) de 30 ppm (colorido e monocromático); suportar tamanho de documento (**Mínimo): 5,2 cm (Largura) x 7,4 cm (Largura)**); Suportar tamanho de documento (Máximo): 21,6cm (Largura) x 497,8cm (Comprimento); Suportar ciclo de trabalho diário de até 2.500 páginas; Conter módulo de rede integrado (RJ-45, 10/100/1000 Base-T); Conter interface Wireless 802.11 b/g/n; **Ter Display** Colorido mínimo de 3,7"; Suporte a PDF pesquisável; Compatível com TWAIN / ISIS: Driver TWAIN e ISIS incluso; Destinos de digitalização ampliados, incluindo: arquivo, imagem, e-mail, FTP/SFTP, OCR, rede, pendrive; Garantia mínima de 12 meses. ”

Onde se lê:

“ **Item 05: TELEVISOR UHD SMART LED WIDESCREEN DE 70”**:

Smart TV Tela LED 70 polegadas; processador mínimo Quad Core; Resolução mínima UHD (3840 x 2160 pixels); Frequência de tela mínima de 60Hz; Conversor Digital integrado; Wifi integrado; Potência de Som (RMS) mínima de 10W; Mínimo 02 entradas HDMI; Mínimo 02 entradas USB; Conter 01 entrada Ethernet; Entrada RF para TV aberta (Digital e Analógica) e TV à cabo; Garantia de no mínimo 12 meses.

Leia-se:

“ **Item 05: TELEVISOR UHD SMART LED WIDESCREEN DE 70”**:

Smart TV LED **Tela de no mínimo 70” polegadas**; Processador mínimo Quad Core; Resolução mínima UHD (3840 x 2160 pixels); Frequência de tela mínima de 60Hz; Conversor Digital integrado; Wifi integrado;

ERRATA

Potência de Som (RMS) mínima de 10W; Mínimo 02 entradas HDMI; **Mínimo 01 entrada USB**; Conter 01 entrada Ethernet; Entrada RF para TV aberta (Digital e Analógica) e TV à cabo; Garantia de no mínimo 12 meses.

Aquisição do edital: Cópia do Edital Retificado e seus Anexos estarão disponíveis, gratuitamente, através do site do Sesc/DR/AP - www.sescamapa.com.br/licitacoes - e no sistema www.licitacoes-e.com.br, mediante cadastro. Maiores informações através do telefone: (96) 3241-4623, durante o expediente das 08h às 12h e das 14h às 18h.

Macapá-AP, 22 de janeiro de 2025.

Amanda K. de S. Pereira
Presidente da CPL
Sesc/DR/AP